

Ofício nº 330/SMS/GAB/2017

Lages, 01 de junho de 2017.

Prezado Senhor,

Cumpre-me por intermédio do presente, solicitar a Vossa Senhoria que seja publicado no site da Prefeitura Municipal de Lages as seguintes retificações ao **EDITAL Nº 003/2017/PML** do Processo Seletivo Público Simplificado para contratação temporária de profissionais para Secretaria Municipal da Saúde:

01) 1.6 – Onde se lê: 1.6. O inteiro teor do Edital estará disponível no “site” [www.lages.sc.gov.br](http://www.lages.sc.gov.br), sendo de responsabilidade exclusiva do candidato à obtenção desse documento.

Passa a constar: **1.7.** O inteiro teor do Edital estará disponível no “site” [www.lages.sc.gov.br](http://www.lages.sc.gov.br), sendo de responsabilidade exclusiva do candidato à obtenção desse documento.

02) 4.2 – Onde se lê: nos dias 12, 13, 14, 19 e 20 de Julho de 2017.

Passa a constar: nos dias 12, 13, 14, 19 e 20 de **Junho** de 2017.

Certa de sua compreensão, reitero votos de consideração e apreço.

Atenciosamente,



**ODILA MARIA WALDRICH**  
Secretária Municipal de Saúde

**PAULO CHAGAS VARGAS**

Assessor de Comunicação da Prefeitura de Lages/SC